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Kleine Anfrage gem. § 19 Abs. 1 Geschéftsordnung des Rates
Ihre Anfrage betr. ,Ansiedlung einer Dependance der Hochschule fur 6ffentliche Verwaltung*

Sehr geehrter Herr Freynick,
Ihre 0.g. kleine Anfrage vom 12.05.2021 beantworte ich wie folgt:

Frage 1:
Inwieweit verfolgt die Stadt Bornheim das Ziel eine Dependance der Hochschule des Bundes fir
offentliche Verwaltung mit Hauptsitz in Briihl im Stadtgebiet anzusiedeln?

Antwort 1:
Die Verwaltung halt die Ansiedlung einer Dependance der Hochschule des Bundes fir 6ffentliche
Verwaltung mit Hauptsitz in Brihl im Stadtgebiet Bornheim fir ein interessantes Zukunftsthema.

Frage 2:
Wann haben Gesprache stattgefunden und mit welchem Ergebnis?

Antwort 2:

Seitens der Verwaltung wurden bislang keine Gesprache mit Vertretern der Hochschule des Bun-
des fir offentliche Verwaltung in Bruhl geflihrt. Dies auch vor dem Hintergrund, dass der Blrger-
meister von Bruhl im kollegialen Austausch auf Nachfrage vor einigen Wochen eine Lésung inner-
halb des Bruhler Stadtgebiets als Ziel formulierte. Ein Austausch der Verwaltungschefs der Stadt
Bornheim und der Gemeinde Alfter zu diesem Thema wird angestrebt.

Mit freundlichen Grufzen
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